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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÁO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATTVA
DE 2025.

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às lOh, no

Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Décima Primeira Scssão Ordinária da Sessão Legislativa de

2025. Inicialmentc, a Seúora Presidente cumprimentou todos. Em seguida, foi registrada a

presença dos seguintes vereadores: Antonio Flávio Morcira Alves; Cícero Henrique Chavcs;

Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; José Ederson Martins Mesquita; José Edilson

de Brito; Luciana cristina Rodrigues Miranda; Marcio Antonio Rodrigues Brito; Maria Lucy

Ximencs de Almcida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar. Verificada a

presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Sra.

Presidente declarou aberta a Sessão; em seguida, solicitou aos presentes para ficarem em

posição de respeito para a execução do Hino Municipal. No Pequeno Expediente, foi informado

que não houveram corÍespondências recebidas desde a última Sessão; em seguida foi lida,

votada e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária, ocorrida em 27 de junho

de2025. Na Ordem do Dia, a Sra. Presidente apresentou dois Projetos de Lei protocolados pelo

Executivo, para posterior encaminhamento às Comissões, sendo eles: Projeto de Lei N'

3412025, que "Autoriza o Poder Executivo a realizar a doação de equipamentos de proteção

in{ivi{uat (EPIs) aos trabalhadores da extração da camaúba no Municipio de Cariré e dá outras

providências", e o Projeto de Lei N" 3512025, que "Dispõe sobre a utilização dos recurso

cxtraordinários rccebidos pelo Município de CariÉ/CE, oriundos da complementação judicial

e compulsória por parte da união ao Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino

Fundamental e de valorização do magistério (FUNDEF), a celebração de acordos judiciais ou

extrajudiciais com a União; a regulação procedimental de pagamento de honorários

cios, e d'á outras providências.". Na sequência, foram lidos, votados e aprovados por
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unanimidade: Indicação N' 05/2025 - Vereador José Edilson de Brito - Instalação de quebra-

molas nas ruas Vicente Araújo Chaves e Raimundo Martins, em frente à escola Francisco

Hermínio; Indicação N' 1012025 -Yercador Márcio Antônio Rodrigues Brito - Iluminação do

Campo de Futcbol de Lagoa de Fora - Arena Caxicão; Indicação N' ll12025 -Yereador Márcio

Antônio Rodrigues Brito - Instalação de energia elétrica na quadra poliesportiva localizada no

distrito de Arariús; Indicação N' 07/2025 Vereador Robson Pessoa Ribeiro de Aguiar

Limpeza do Açude Novo c limpeza do Açude Velho; Moção de Pesar pelo falecimerto do Sr.

Bclarmino Ribciro Parcntc, dc autoria do Vcrcador Robson Ribciro dc Aguiar; Moção dc Pcsar

pelo falecimento do Sr. Raimundo Nonato Evangelista Moraes, de autoria da Vereadora

Luciana Cristina Rodrigues Miranda. Na Tribuna, fizeram uso da palavra os vereadores Luciana

Cristina Rodrigues Miranda, Elisângela Mesquita de Assis, Milrcio Antônio Rodrigues Brito,

José Chaves Neto, Sandra Alcântara Aguiar e Robson Ribeiro de Aguiar. Após os avisos c nada

mais havendo a trataÍ. a Presidente declarou esta Sessão encerrada. E para constar, eu, Sandra

Alcântara Aguiar, 1' Secreuiria, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim

e pelos demais membms da Mesa Diretora.
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